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資料 1 

アンケート概要 

全体用 子ども用 

期間：令和 6 年 1 月 15 日～1 月 31 日 

回答：288 人 

周知：区 HP・区立公園（管理事務所） 

期間：令和 6 年 1 月 25 日～2 月 22 日 

回答：672 人 

周知：児童館への配布 

① 年齢（あなたの年齢を教えてください／あなたは何才ですか） 

全体 子ども用 

  

② 利用目的（あなたは公園をどのような目的で利用していますか／なにをしますか） ※複数回答 

全体 子ども用 

 

▶散歩・遊具遊びが約 6割 

 

▶遊具遊び・スポーツが約 5割 

③ 公園利用のルールについて、主にどこで確認しますか 

全体 子ども用 

 

▶約 9割が公園の看板でルールを確認 

 

▶公園看板に加え、家族等から知る割合が高い 



 

2 

 

④ 喫煙（喫煙についてどう思いますか／遊んでいるときにたばこを吸う人をみかけますか） 

全体 子ども用 

 

 

 

 

▶「全ての公園で NG」が最多で約 5割 

〇 周囲への配慮は前提とした上で、喫煙者との共生も考慮されているので居心地が良い。 

〇 喫煙 NG にしてしまうと喫煙者の公園利用の機会を奪ってしまう。 

× 人がいても平気でたばこを吸う人がいる。 

× 吸い殻のポイ捨てがひどい。子どもが拾って口に入れてしまった経験がある。 

× 離れていても匂いがする。 

⑤ 犬の連れ込みについて、どう思いますか。 

全体 子ども用 

 

 

 

 

▶現行ルールと最多の回答が一致 

〇 リードをつけてマナーを守って散歩するなら 入れるようしていいと思う。 

〇 公園で犬を遊ばせることは NG でも、通り過 ぎることは認めてほしい。 

× 糞尿のマナーを守らない人がいる。 

× リードを外して犬を放し飼いにしている人がいる。 

× 犬好きが集まって騒がしくなる恐れがある。 

最多の回答現在

現在最多の回答

多 

現 

現 多 
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⑥ ボール（球戯場以外でのﾎﾞｰﾙ使用についてどう思いますか／広場でﾎﾞｰﾙ遊びをしますか） 

全体 子ども用 

 

 

 

 

▶現行ルール（乳幼児は OK）と、最多の回答（周囲に配慮すれば OK）が、ほぼ同数 

〇 野球やサッカーをできる場所がほとんどなく子供の遊び場がない。 

〇 広いスペースがあるのに、ボール禁止にする意味がわからない。 

× サッカーをしていた小学生が幼児にぶつかり騒ぎになったことがある。 

× 通行人が来るのに全く気にせずキャッチボールをするなど、配慮が足りておらず危険。 

⑦ 自転車の乗り入れについて、どう思いますか。 

全体 子ども用 

 

 

 

 

▶「乗れる場所を決めて OK」が最多 

〇 広い公園かつ小さな子が遊ぶ場所以外に限り、自転車練習を可能にしてほしい。 

〇 自転車練習エリアを設けるのはどうか。 

× 子どもを安全に遊ばせることができない。 

× 幼児やお年寄りに接触すると危険。 

× ママチャリを運転する大人が子どもに接触しそうになった。 

現在最多の回答

最多の回答 現在

多 

現 

現 

多 
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⑧ 公園で花火をすることについて、どう思いますか。 

全体 子ども用 

 

 

保護者が必要なため 

子ども用アンケートは省略しています 

▶「少人数で配慮すれば OK」が最多 

〇 個人でもできるように検討してはどうか。 

〇 夜うるさいというなら、曜日や時間のルールをその地域の住民で決めればよいのでは。 

× 夜間に大人子ども問わず騒いでうるさい。 

× 後片付けをしない人が多い。 

× 火の粉が飛んでくる恐れがあり、近隣住人にとって危険。 

最多の回答 現在

多 

現 


